
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "á", 10 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AP : PB = 3 : 2
É BQ : QC = 4 : 1. ðÒÑÍÁÑ PQ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÓÔÏÒÏÎÙ AC × ÔÏÞËÅ R.

a) îÁÊÄÉÔÅ AC : CR;
Â) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ PQ = 2 ·QR;
×) ðÕÓÔØ ÍÅÄÉÁÎÁ AM ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ PQ × ÔÏÞËÅ F . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ PF = FQ = QR.
Ç) îÁÊÄÉÔÅ AF : FM .

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "á", 10 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB = 6 É BC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÅÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. éÚ×ÅÓÔÎÏ,
ÞÔÏ AP = BQ = 2.

1) ÷ÙÒÁÚÉÔÅ −→AQ É −−→PQ ÞÅÒÅÚ −−→BA É −−→BC.
2) ðÒÉÍÅÎÑÑ ÆÏÒÍÕÌÕ |−→a | =

√−→a 2, ÎÁÊÄÉÔÅ AQ É PQ.
3) ÷ÙÞÉÓÌÉ× −−→PQ · −−→BC, ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ PQ⊥BC.
4) îÁÊÄÉÔÅ ËÏÓÉÎÕÓÙ ÏÓÔÒÙÈ ÕÇÌÏ× ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ APQ.
5) ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ AP É CQ, ÐÅÒÅÓÅËÁÑÓØ × ÔÏÞËÅ N , ÄÅÌÑÔ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ?
6) ÷ÙÒÁÚÉÔÅ −−→AN ÞÅÒÅÚ −−→BA É −−→BC É ÎÁÊÄÉÔÅ ÅÇÏ ÄÌÉÎÕ.


